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ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

ΣΤΟ CERN ΤΗΣ ΕΛΒΕΤΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗ  ΓΑΛΛΙΑ. 

Σύμφωνα με το άρθρο 5 της 129287/Γ2/10-11-2011 Υπουργικής απόφασης (ΦΕΚ 2769 

Β’, 2-12-2011) «Εκδρομές - μετακινήσεις μαθητών Δημοσίων και Ιδιωτικών σχολείων 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης εντός και εκτός της χώρας» διοργανώνεται πενθήμερη 

μετακίνηση του 4ου ΓΕ.Λ. Τρίπολης σε Ελβετία, Γαλλία, με μαθητές της Α΄ και Β΄ τάξης. 

Παρακαλούμε, όσα ταξιδιωτικά γραφεία επιθυμούν, να εκδηλώσουν ενδιαφέρον 

και να υποβάλουν τις προσφορές τους σχετικά με τη μετακίνηση του Σχολείου μας. 

Στο λεωφορείο θα υπάρχουν απαραίτητα Δελτίο Απογραφής και Δελτίο Τεχνικού Ελέγχου του 

οικείου ΚΤΕΟ. Το λεωφορείο πρέπει επίσης να διαθέτει κλιματισμό, μουσική, μικροφωνική 

εγκατάσταση, ζώνες ασφαλείας, φαρμακείο και να πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις 

κυκλοφορίας. 

Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και 

Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης που θα καλύπτει τους μαθητές και τους συνοδούς σε περίπτωση 

ατυχήματος ή ασθένειας. 

Στην προσφορά του ταξιδιωτικού πρακτορείου θα πρέπει να αναφέρεται το συνολικό κόστος 

της εκδρομής μαζί με τον ΦΠΑ. 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

----- 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

 

ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ 

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ 

4ο  ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΤΡΙΠΟΛΗΣ 

 

 

 

 

----- 

Ταχ. Δ/νση: Ακαδημίας 12 

Τ.Κ. – Πόλη: 22100- Τρίπολη 

E-mail: mail@4lyk-tripol.ark.sch.gr 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Τρίπολη, 23/12/2014 

Αριθμ. πρωτ.: 1604 

 

Προς: ΔΙ. Δ.Ε. ΑΡΚΑΔΙΑΣ 
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Θα δοθούν αποδείξεις από το ξενοδοχείο και το ταξιδιωτικό γραφείο. 

Από τη συνολική αξία της εκδρομής το 20% θα παρακρατηθεί σαν εγγύηση ακριβούς εκτέλεσης 

της σύμβασης και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή των μαθητών από την εκδρομή.  

 

ΤΡΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ 

Οδικώς: ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ:  Τρίπολη – «Ελευθέριος Βενιζέλος» και επιστροφή. Αναχώρηση, ώρα 

03:00 το πρωί, 17/04/2015. Επιστροφή, 21/04/2015. 

Οδικώς ΣΤΗΝ ΕΛΒΕΤΙΑ, ΓΑΛΛΙΑ:  

17/04/2015, από αεροδρόμιο Γενεύης στο ξενοδοχείο κι από εκεί στο CERN και επιστροφή στο 

ξενοδοχείο μετά το πέρας της επίσκεψης στο CERN. 

18/04/2015, Yvoire, γύρος λίμνης Leman, με δυο – τρεις στάσεις και ξεναγό. 

19/04/2015, Βέρνη, με ξεναγό 

20/04/2015, Γενεύη με ξεναγό 

21/04/2015, σπίτι Βολτέρου, (Ferney Voltaire), αεροδρόμιο. 

 

ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: 

Διάρκεια: Από Παρασκευή, 17-04-2015 μέχρι Τρίτη, 21-04-2015 (4 διανυκτερεύσεις). 

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ: ΕΝΑ ΔΙΚΛΙΝΟ, ΤΡΙΚΛΙΝΑ, ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΑ 

ΔΩΜΑΤΙΑ  - ΟΛΑ ΜΕ ΜΠΑΝΙΟ -  ΚΑΙ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ (επιπλέον, να μας ενημερώσετε για το 

ημερήσιο κόστος της ημιδιατροφής, ανά άτομο) 

Αριθμός συμμετεχόντων: 46 (Μαθητές και συνοδοί), 41 ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ 5 ΣΥΝΟΔΟΙ 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ: 

1. Στις προτεινόμενες προσφορές δε θα συμπεριληφθούν τα έξοδα για τα αεροπορικά 

εισιτήρια. 

2. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών καθ΄ όλη τη διάρκεια της εκδρομής, στις  

περιηγήσεις και στις εξόδους τους και θα έχει έναν ξεναγό.  

3. Όσον αφορά τη διαμονή των μαθητών και συνοδών θα επιθυμούσαμε να γίνουν δυο 

προτάσεις: 

Α) μια που να αφορά σε ξενοδοχεία του κέντρου της Γενεύης, τουλάχιστον τριών αστέρων 

Β)και μια που να αφορά  σε ξενοδοχεία σε κοντινά στη Γενεύη  χωριά της Γαλλίας, τουλάχιστον 

τριών αστέρων.  
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Όλο το γκρουπ θα είναι στο ίδιο ξενοδοχείο και δε θα επιτραπεί ο χωρισμός τους σε δυο 

ξενοδοχεία ακόμη κι αν αυτά είναι γειτονικά, χαρακτηρισμένα επισήμως από τον ΕΟΤ.  

Τα ξενοδοχεία που θα προταθούν θα πρέπει να αναφέρονται ονομαστικά καθώς και η 

κατηγορία τους.  

Επτά μέρες μετά την κατοχύρωση του διαγωνισμού ο μειοδότης είναι υποχρεωμένος να 

προσκομίσει γραπτή βεβαίωση ότι διαθέτει τον απαιτούμενο αριθμό δωματίων τη 

συγκεκριμένη ημερομηνία για τη διαμονή των μαθητών και συνοδών του σχολείου μας.  

 

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ (συμπερ. ΦΠΑ): ΝΑΙ 

 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ: ΝΑΙ 

 

Αν δεν τηρηθούν τα αναφερόμενα παραπάνω, θα κληθεί ο αμέσως επόμενος μειοδότης. 

 

Η προσφορά κατατίθεται σε κλειστούς φακέλους, που θα φέρουν εντύπως ή με 

σφραγίδα τα στοιχεία του προσφέροντος και την ένδειξη «Προσφορά για την εκδρομή του 

4ου ΓΕ.Λ. Τρίπολης σε Ελβετία, Γαλλία», μέχρι την Παρασκευή, 02-1-2015 και ώρα 11:00. 

Μαζί με την προσφορά θα πρέπει να κατατεθεί και υπεύθυνη δήλωση ότι το 

πρακτορείο διαθέτει Ειδικό Σήμα Λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

Εκπρόθεσμες προσφορές και προσφορές με e-mail δε θα γίνουν δεκτές. 

Οι προσφορές θα ανοιχθούν ενώπιον της Επιτροπής Αξιολόγησης του Σχολείου την Παρασκευή, 

02-1-2015 και ώρα 12:00 το μεσημέρι και η επιλογή της Επιτροπής θα αναρτηθεί στην 

ιστοσελίδα του σχολείου την ίδια μέρα, το απόγευμα. 

Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι τη Πέμπτη, 08/01/2015, ώρα 10:00 π.μ. 

Τηλέφωνο επικοινωνίας δεδομένου ότι το σχολείο είναι κλειστό λόγω διακοπών:  

κ. Καρυτινού Γ. 6973328364 

κ. Καμπύλη Α. 6976699137 

 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

 

ΓΑΡΥΦΑΛΙΑ Ν. ΚΑΡΥΤΙΝΟΥ 
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